xy2 — 2x2 x2 — 2y2 _
x=2 y=-=3dg ¥ o Y42 . Y o] gre Fatolat,

s
=¥



Sl
<
g5

D 5

%= 1.039 ¢S Fold AA57 Ak

Sl 7V A A4

® 30 3 50 @ 90



3. & =8"x4 =643 & TESt= AL xy ofl ot x4y 9

%2

D 2 ® 4 B 8 @ 10 B 12



x-y=20Ta=2% b=2> A, o g2

@D 8 @ 16 3 32 @ 64 ® 128



8x3y + (—2xy?) I:] -16x% A I:] grofl
o,

S
=%



= A& Ihds] s
da—-{2b-a+ (b-2a)+3a}

D 2a+b @ 4da+2b ® 4a-3b

@ 2a-2b B a+3b



® 9 B 7 @ 5 ® 3

D 11



o LrErE?

273

A

- (z+5)m- _ _

-

1m

"1m

@ x2-3x-4

@ 5x+8

@ 2x24+x+1

B 2x2 —5x4+4

@ x2+3x—-4



b
i
l o}

2 vehfjolat.

e

p=a(l+nr) =19

D ER

11



10. 3a-1<3b-1 2@, [ [l SolZ RETE Ael|z 2 ow?
[a |
H7]
a b
b - -
573 [] 53
L.9-3a | | 9-3b
D> < O< > B< < @>< 06G< >




11. 3x+1<-5+4x o] sl& 214 9ol YepH?

@ @ ____
® . @ .
4—«3—» 4—46—>
®
>




@ 4 3 5 @ 6 B 7

@D 3



13.

500 HAte] Akl 700 HAtE] LA E A AL gt AR Q7
2Rt} 4 7 o Hol AR AAE 12000 Y o]5t2 AthH oz
2o @ A7) 4 4= Q] oot

Y 7



14.

gk 7Hell 1000 ¥ Sh= At g Afel 700 ¥ st AdHS T
30 70 AP AL g =2 28000 ¥ o]stel A 1000 ¥ ﬂ}ﬂ ey
Z|et wol A1 2tet. 1000 YAt o] e a, 700 YA
A NS b S W, a— b 9] F2 FAJTE?

A 14 ? 15 A 16 @ 17 B 18



15.

SAES o=t ek wie A4 2km, WE-E T A4 3km 2 A o]
Stch, @ km A 7HA]

A A Aels AR 3ARE ol = sh AL
ST = ed ==

=2

® 3.3km @ 3.4km ® 3.5km

@ 3.6km 3 3.7km



16. 20% 9] AF% 300g ol & xg & 4°1A] 15% ©|5te] A7ES WE
21 o, x o] HYE ot Y oltt o 5 W 7ol ¥ =7}
2] F2 A2

20% O] AFE 300g o S0l AT e % x (@) =
(@)(g)
2 xg = AUS Y & )\:20 29 F2 (@)g °oltt.
A 238 =
A4 2o e 001 ><100(60) ojt},
i—i—fg EE71 15% o|sto| B2 30052 x 100 < 15
300+x><1003 15, (®) <300+ x
X = (@)
mEbA] x O] W 9l= (@)g ol4doltt.
@ 300 @ 60 @ 300+ x

@ 600 G 100



)

9}\
2

o}, oluf, x7} 9 %

T

ot

7H



St ?

&3

,a+b 9 7k

SH
=

a

3 130

@ 31 3 60 @ 65

@D 19



= 5 442 YeRd o, A4 20 9IA] ]9 2ot A% 30 HA

AFe1o] 5:29] & Fotoler,



20. The A TESHE x o] g Fotu?

D 05 @ 0.6 ® 0.7 @ 0.8 3 0.9






gz &2 1MB 9 210 HjE 1GB g1 sttt 7ot A 1
= MP3 7} 1GB 9] 52 Y-S 4 lthal 5HH, 7| gol= 4MB 9
iqenﬂﬂ:{HO/\o]LZ] o]_oqa_.

B e A



23. a=-1, b=3 4 4, 20a°b x 5ab? = 4ab 2] FS F5toIt.

>R
=%



24. 254 6a-9 < 3(x—3) - 205 WESHE —x0 3k FA 4 2
57 2 o, 44 0 0] 3he] HARE?



25.

M

el ZAHA% a, b o ti5te], 0.67 - 0.3 = 0.ab € W, ax 0.b &
a2 vres) R 227

@D 0.21 @ 0.21 3 0.2 @ 1.3 3 041



